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Notulen Bestuursvergadering Dorpsraad 14 november 2023 in de 

Sportkantine 

 

 

Aanwezig: Sylvia Klok, Frank Schrijvers, Jaap Martin (voorzitter), Yvonne 

van Amelsvoort (notulist), Ciska Boersma, Mauro Schintu 

(aspirant-bestuurslid) 
 

Gasten:  Margreet Zonneveld (gemeente Schagen), Haydar Erol, 

wethouder, Tildy van Diepen (JESS Lokaal) Jurgen Veldman, 

Mariëlle Veldman, Marc Snip, Dick Hulsman (HZL), Debby 
Burger (CDA). 

 

Afwezig (mb):  Bob Groen, Rob Overtoom, Harry Piket (PvdA), Cor Quint 
(seniorenpartij) 

 

Opening 

 
1. a. welkom gasten 

 

b. vaststellen agenda 

 

We bespreken punt 5 als eerste. Margreet Zonneveld brengt haar punten in 

tijdens de rondvraag  

 
2. Ingekomen stukken/mededelingen/uitgaande stukken 
 

a. Piet Glas; verzoek om iemand van DRP te laten aansluiten bij de werkgroep 

toekomstige inrichting begraafplaatsen/gedenkparken; Jaap neemt contact 
op met Piet. 

b. Gemeente Schagen, Lisa de Graaf; sluiting CNO Petten 1 april 2024 d.d. 

17.10.2023, ter kennisname 
c. Dick Hulsman HZL, verzoek om onderlinge communicatie en eventuele 

samenwerking (Traditioneel proberen wij het unieke karakter van ons 

landschap te behouden, maar wij zoeken nu meer samenwerking met 

relevante verenigingen en stichtingen (b.v. de stichting Duinbehoud) en 
bestuursorganen zoals de dorpsraden) d.d. 17.10.2023  

Dick is aanwezig en licht toe wat de bedoeling is van HZL. Er is inmiddels 

een nieuw bestuur met een nieuwe voorzitter, Friso Teerink. Het nieuwe 
beleid is meer contact vooraf met de bewoners en daarna pas juridische 

acties. Dit doet HZL op dit moment ook samen met omwonenden van Plan 

Corfwater. Er wordt in januari 2024 een uitspraak verwacht van de Raad 

van State.  
Hoewel de DRP altijd voor overleggen is, zijn de aanwezigen nog niet 

overtuigd van deze nieuwe koers van HZL. Er wordt uitgesproken dat de 
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mening van bewoners voor HZL alleen ertoe doet als die in het straatje van 
HZL past, er zijn nog meer belangen: voor ondernemers, voor leefbaarheid, 

wonen, werken, recreëren etc. We spreken af om Friso Teerink uit te 

nodigen voor een toelichting. Mogelijk in de jaarvergadering van de DRP? 
(actie Sylvia) Dick blijft op de hoogte van de DRP als agendalid (actie 

Sylvia). 

d. Gemeente Schagen, bekendmaking; voornemen tot ruil van percelen nabij de 
Strandweg, Vuurboetpad en Spreeuwendijk d.d. 20.10.2023, ter kennisname 

e. Gemeente Schagen, Natasja Verhoeve; vragenlijst “hoe veilig voelt u zich in 

Gemeente Schagen” samen.schagen.nl d.d. 27.10.2023, ter kennisname,  

f. Merijn Uding, digitaal magazine &Holland, verzoek om interview inzake 
vluchtelingenopvang d.d. 27.10.2023, ter kennisname, wordt rondgestuurd 

(actie Sylvia)  

g. Angelique Ligthart, VVD; verzoek gesprek plannen met afvaardiging DRP 
omdat aanwezigheid op vergaderingen van ons nagenoeg onmogelijk is d.d. 

30.10.2023, Sylvia vraagt aan Angelique of er misschien iemand anders als 

afvaardiging kan komen, misschien een steunfractielid. 

h. VVOP, nieuwsbrief; daarin info over eventueel plannen met het kerkje d.d. 
02.11.2023, ter kennisname. Het kerkje wordt de komende twee jaar kosteloos 

door de VVOP 

i. Gemeente Schagen, Lisa de Graaf; CNO krijgt nieuwe locatie in Schagen 
Oost d.d. 02.11. ter kennisname 

 j. Gemeente Schagen, Natasja Verhoeve; persbericht Regiodeal d.d. 

02.11.2023, ter kennisname 
k. Gemeente Schagen, Jorien van Zoonen; DOP gaat zich vestigen in voormalig 

VVV gebouw d.d. 07.11.2023, al besproken 

l. Gemeente Schagen, Natasja Verhoeve; onderzoek naar woningmarktbehoefte 

d.d. 08.09.2023, al besproken 
m. Sylvia heeft vergaderdata 2024 gedeeld.  

 

3. Notulen bestuursvergadering DRP d.d. 10.10.2023 in concept.  
 

Geen opmerkingen, vastgesteld. We bespreken naar aanleiding van de notulen 

de stand van zaken kustzone. Sylvia mailt Jelmer Cnossen. 
 

4. Evaluatie CNO   

    

DRP bespreekt met de leden van de Actiegroep Petten Collectief het resultaat. 
Eerder was communicatie tussen beide groepen een aandachtspunt en dat was 

ook na afloop het geval. De inzet van DRP werd niet erg herkend. Voelde voor 

verschillende leden van DRP niet goed, ook in de gesprekken met de 
verschillende raadsleden werd gebrek aan affiniteit met het dorp Petten gevoeld.  

Frank vraagt zich zelfs af of het wel zin heeft om een Dorpsraad te hebben. We 

bespreken hoe dit verbeterd kan worden. 
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We concluderen voor onszelf dat de communicatie vanuit de Dorpsraad beter 
moet. We mogen meer uitdragen wat we allemaal doen. We proberen naast de 

bestaande informatiekanalen (Facebook, website, Sportflits) ook een fysieke 

informatie flyer. We gaan de VVOP benaderen hiervoor (actie: Jaap) 
  

5.  Haydar Erol: status MFR, DOP en leefbaarheid Petten   

De wethouder is nieuw in de gemeente Schagen maar heeft al veel bestuurlijke 

ervaring in andere gemeentes. Hij gaat zich bezighouden met o.a. financiën en 

seniorenbeleid. Hij vertelt dat de Raad een werkgroep heeft samengesteld voor 

onderzoek naar het seniorenbeleid. Debby Burger geeft aan dat haar collega van 

het CDA hiermee bezig is, ze verwachten in december / januari hierover terug te 

kunnen koppelen in de gemeenteraad. 

De vergrijzing is in Schagen hoger dan in andere gemeentes. Voorzieningen 

moeten daar op aansluiten. Verder is ook belangrijk hoe je daarnaast ook 

aantrekkelijk blijft voor jongeren. Marielle Veldman wijst op het belang van 

een busverbinding voor scholieren.  

We bespreken de matige mobiliteit, vooral door het ontbreken van OV. De 

wethouder geeft aan dat dit een vraagstuk is dat groter is dan alleen de gemeente 

Schagen. De wethouder heeft het doelgroepenververoer (ouderen, leerlingen) in 

zijn portefeuille, Hans Heddes gaat over het (structurele) OV. Debby Burger 

wijst op het onderzoek van de heer Heneweer waarbij alle verschillende 

aanbieders van incidentele OV oplossingen in kaart worden gebracht. De vraag 

is wat daarvan de status is.  

Deze week is door het College besloten dat de DOP zal verhuizen naar het 

voormalige VVV kantoor. De wethouder stelt dat dit de beste optie was, 

indachtig het kader dat de Raad hiervoor had meegegeven. Jaap informeert of 

de MFR ook als optie is overwogen. De wethouder stelt dat het feit dat de MFR 

als mogelijke onderdeel in de strategische (gebieds)visie wordt genoemd, 

ervoor gezorgd heeft dat de VVV is aangewezen als locatie. Er zal wel nog 

moeten worden verbouwd. 

We bespreken de voortgang van de strategische visie. Er wordt gedacht aan 

presentatie hiervan uiterlijk in het tweede kwartaal van 2024. Margreet 

Zonneveld wordt gevraagd hiernaar te informeren en ook naar de precieze 

overwegingen om te kiezen voor het VVV kantoor. 

We bespreken het vacuüm dat gaat ontstaan omdat camping Corfwater zal 

worden verbouwd. Marc Snip legt nogmaals het idee uit om een tijdelijke 
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camperplaats toe te staan op de kleine parkeerplaats bij de Spreeuwendijk. 

Margreet zegt toe dat ze Marc in contact zal brengen met Vincent Kok.  

De Dorpsraad ondersteunt plannen voor tijdelijke campings of camperplaatsen 

van harte. DRP schrijft hierover een brief aan de gemeente (actie Jaap en 

Sylvia) 

6. Update Klankbordgroep Wonen 

Frank, Marieke en Hans hebben de eerste week november overleg gehad met 

Vincent Kok. Debby merkt op dat het uit het onderzoek naar de woningbehoefte 

zou blijken dat er een afname aan woonbehoefte in Petten wordt verwacht. DRP 

heeft nog niet de beschikking over het onderzoek. (actie: op agenda volgende 

keer) Inzetten op doorbreken neerwaartse spiraal. Niet alleen voor ouderen en 

jongeren bouwen maar een betaalbaar en divers aanbod (ook voor gezinnen) 

We nodigen voor volgende vergadering wethouder Simco Kruijer uit om het 

hier over te hebben (ook Hans en Marieke) Actie Sylvia 

Het volgende klankbordgroep overleg is op 9 januari 2024. 

7. Website, Infoborden, Facebook, communicatie 

Jaap heeft twee offertes voor de infoborden, kosten zijn helaas veel te hoog.  

We spreken af dat we bijvoorbeeld één keer per drie maanden ook een soort 

nieuwsbrief gaan maken. 

8 Rondvraag 

Margreet heeft geïnformeerd bij haar collega Remco naar het roulatie schema 

van de sport contrainer die nu bij zwembad De Wiel blijft staan. Er blijkt geen 

geld te zijn gereserveerd voor de verplaatsing ervan. Debby vertelt dat in de 

Sport Adviesraad ook vooral mensen uit stad Schagen zitten. 
 

Margreet gaat aan Sportservice doorgeven dat zij bij de DRP welkom zijn om 

toelichting te geven op hun aanbod. 
 

9. Bestuurszaken (besloten) 

We bespreken het doorsturen van bij het secretariaat binnenkomende mails en 

spreken af dat een ieder deze doorgestuurd krijgt. We hebben nog geen indeling 

in werkgroepen gemaakt, vanwege gebrek aan tijd wordt dit punt 

doorgeschoven naar de volgende vergadering.  
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De volgende bestuursvergadering is op dinsdag 12 december 2023 in de 

Sportkantine om 20 uur.  

 

Met vriendelijke groeten, 

 

    Notulist: Yvonne van Amelsvoort  Voorzitter: Jaap Martin  
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ACTIEPUNTENLIJST 

 

1. Sylvia blijft de ontwikkeling bij Inclusief Schagen volgen 

2. Woningbouw: op 9 januari 2024 weer overleg met Vincent Kok (Frank) 

3. Frank neemt contact op met Remco Duiveman asset manager, over de 

inrichting van het plein: fonteinen, onderhoud bestrating, picknick banken, fiets 

nietjes, openbaar toilet, bloembakken. Ook rondje lopen met Anton Munniks? 

4. vaste agendapunten: huisartsenpost, zendmast, buurtbus 

5. ideeën opsteker van de maand (allen) 

6. tekst website aanpassen 

7. Jaap of Frank krijgt de sleutel van het kerkje van Mike Schouten via Hans 

8. We vragen na bij Jelmer Cnossen hoe de stand van zaken is mbt kustzone 

(Sylvia) 

9. DRP stuurt brief aan burgemeester steun tijdelijke camping en 

camperplaatsen. 

10. Jaap neemt contact op met Piet Glas over de herinrichting van de 

begraafplaats 

11. We spreken af om Friso Teerink uit te nodigen voor een toelichting. 

Mogelijk in de jaarvergadering van de DRP? (actie Sylvia)  
 

12. Dick Hulsman blijft op de hoogte van de DRP als agendalid (actie Sylvia). 

 
13. Sylvia vraagt aan Angelique (VVD) of er misschien iemand anders als 

afvaardiging kan komen, misschien een steunfractielid 

 

14. We proberen naarst de bestaande informatiekanalen (Facebook, website, 
Sportflits) ook een fysieke informatie flyer. We gaan de VVOP benaderen 

hiervoor (actie: Jaap) 

 

15. We bespreken de voortgang van de strategische visie. Er wordt gedacht aan 

presentatie hiervan uiterlijk in het tweede kwartaal van 2024. Margreet 

Zonneveld wordt gevraagd hiernaar te informeren en ook naar de precieze 
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overwegingen om te kiezen voor het VVV kantoor (voor vestiging van de 

DOP). 

16. Margreet Zonneveld zegt toe dat ze Marc Snip in contact zal brengen met 

Vincent Kok om zijn idee van de tijdelijke camperplaats te bespreken.  

17. DRP heeft nog niet de beschikking over het resultaat van het woonbehoefte 

onderzoek. (actie: op agenda volgende keer) Inzetten op doorbreken 

neerwaartse spiraal. Niet alleen voor ouderen en jongeren bouwen maar een 

betaalbaar en divers aanbod (ook voor gezinnen) We nodigen voor volgende 

vergadering wethouder Simco Kruijer uit om het hier over te hebben (ook Hans 

en Marieke) Actie Sylvia 

18. Margreet Zonneveld gaat aan Sportservice doorgeven dat zij bij de DRP 
welkom zijn om toelichting te geven op hun aanbod. 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 


